Jak wykonać spódnicę w kliny na wymiary własne?
Spódnica w kliny- to jedna z najprostszych spódnic, uszyta z sześciu, ośmiu lub więcej jednakowych kawałków tkaniny. Przez środek każdego z nich przebiega linia prosta (nitka osnowy). Liczba klinów powinna być zawsze parzysta. Szerokość góry klina pomnożona przez liczbę klinów daje obwód pasa. Szerokość dołu klina pomnożona przez liczbę klinów daje obwód dołu spódnicy.
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Jak wykonać konstrukcję klina spódnicy na wymiary własne?  Jak wykonać (uszyć) spódnicę w kliny?
Odpowiedzi na te pytania znajdziesz w poniższych materiałach instruktażowych.                      POWODZENIA  
Materiały instruktażowe: 
Konstrukcja spódnicy w kliny http://www.martiarti.pl/2017/01/konstrukcja-spodnicy-z-klinami_28.html
Konstrukcja i wykonanie spódnicy w kliny http://zloscszycia.blogspot.com/2015/02/spodnica-z-klinow-konstrukcja-jak-szyc.html
Przykład konstrukcji spódnicy w 6 klinów:
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Spédnica z 6 klinéw
W spédnicy wszystkie kliny sg jednakowe, wykresla si¢ jeden z nich:
Wymiary (patrz tabela 1, str. 16)

ZWo - 164,0 cm

ot - 72,0cm
obt - 96,0cm
™D - 50,0cm

W zaleznosci od tego ile planujemy klinéw,
przez takg liczbe dzielimy obwdd pasa
i obwod bioder.
72,0:6 klinéw = 12,0.(szer. klina na linii talii)
96,0: 6 klinéw = 16,0 + dk 1,0 cm = 17,0 cm
(szer. klina na linii bioder)

Opis wykonania klina

TD | érodek klina dtugos¢ spodnicy zgodniez 50,0
moda
TB | gtebokos¢ bioder Y0 ZWo + 4,0 . 16,4 +4,0 20,4
TT, |szerokos¢klinanalinii |od T w obie strony wylivcvfenia 6,0
TT, |talii jednakowo 12.0:2 6,0
BB, |szeroko$¢klinanalinii | od Bw obie strony jednakowo wylivcvzgenia 8,5
BB, |bioder + dk gdzie: dk = 1,0 (16,0 + 1,0):2 8,5
; linia prosta przez B, do
ey lewybolckie przeciecia sie z linig dotu i >
d linia prosta przez B, do
) ey bok Klina przeciecia sie z linig dotu 2 =
T.D; TS RT = e . dlugos’c'
.0, dtugos¢ klina na bokach | = dtugos¢ érodka klina odcinka TD 50,0
DD, |dotklina wykresli¢ tukiem - -
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